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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2024 DA 1 
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO DA FACELI 2 

Aos dez dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às 10h, a Coordenadora 3 
da CPA convocou a reunião ordinária mensal através do grupo de WhatsApp da Comissão 4 
Própria de Avaliação – CPA, com o objetivo de deliberar sobre os questionários que serão 5 
aplicados aos docentes e discentes da Faculdade Faceli. Os membros da CPA puderam 6 
manifestar sugestões de alterações durante a reunião. A reunião teve a presença dos 7 
seguintes membros: a Coordenadora da CPA: Kelly de Souza do Nascimento Vieira; a 8 
representante do Corpo Docente: Joana Lúcia Alexandre de Freitas, os representantes do 9 
Corpo Discente: Gabriel Souza Lima e Iolanda Barbosa Jardim, a representante dos 10 
Técnicos Administrativos: Lais Lupim Santos Gomes e a representante da Sociedade 11 
Civil Organizada: Débora Pinheiro. A Coordenadora da CPA enviou os formulários 12 
estruturados com base no Programa de Autoavaliação Institucional (PAI) para análise dos 13 
membros. A representante do corpo docente Joana Lúcia Alexandre de Freitas pontuou 14 
sobre o termo utilizado Dimensão 7: Infraestrutura, pois, conforme argumentado pela 15 
mesma a definição da palavra não condiz com o critério a ser avaliado. Foi sugerido a 16 
alteração do termo para Estrutura Física. Foi informado pela Coordenadora da CPA que o 17 
termo foi retirado do documento base do PAI, o Sistema Nacional de Avaliação da 18 
Educação Superior (SINAES), mas, que será verificado junto à direção acadêmica a 19 
possibilidade da alteração. Posteriormente foi sugerido pelo representante do Corpo 20 
Discente Gabriel Souza Lima a inserção de um questionamento no formulário de avaliação 21 
dos discentes uma pergunta sobre interesse do aluno em ofertas de cursos de pós-22 
graduação. A representante dos Técnicos Administrativos Lais Lupim Santos Gomes 23 
ressaltou o fato da comissão não poder criar perguntas de caráter tendencioso, o que 24 
poderia descaracterizar o objetivo da CPA e em seguida, foi acordado que os alunos devem 25 
ser orientados a utilizar o campo de sugestões de melhorias para indicar interesse ou 26 
sugestões de ofertas de outros cursos ao preencherem o formulário da CPA. Em seguida 27 
também foi sugerido pelo representante do Corpo Discente Gabriel Souza Lima a inserção 28 
de uma pergunta para avaliar os núcleos de prática dos cursos, os demais membros 29 
concordaram com a necessidade de avaliar o funcionamento dos núcleos de prática da 30 
perspectiva do discente. Em análise com a direção acadêmica foram inseridas três novas 31 
perguntas no formulário dos discentes: Dimensão 2: Como você avalia o trabalho 32 
desempenhado pelo(a) coordenador(a) do Núcleo de Práticas do seu curso? Dimensão 2: 33 
Como você avalia o desempenho dos professores(as) do Núcleo de Práticas do seu curso? 34 
Dimensão 7: Como você avalia a estrutura e atividades do Núcleo de Práticas do seu curso 35 
(NPJ, NUPED, NUPAN)? Assim, encerrou-se a análise do formulário dos discentes e 36 
iniciou-se a análise do formulário dos docentes. Nesse formulário foi sugerido pela 37 
representante do corpo docente Joana Lúcia Alexandre de Freitas a inserção de questões 38 
que avaliassem os setores de apoio ligados aos docentes, assim, foram inseridas as 39 
seguintes questões na Dimensão 6: Como você avalia a Presidência da Fundação? Como 40 
você avalia a Recepção da Faceli? Como você avalia a Secretaria Acadêmica da Faceli? 41 
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Como você avalia a Tecnologia da Informação (TI) da Faceli? Como você avalia o Apoio 42 
Pedagógico da Faceli? Como você avalia o Recursos Humanos (RH) da Faceli? Assim, nada 43 
mais havendo para ser considerado, a coordenadora da CPA, Kelly de Souza do 44 
Nascimento Vieira, lavrei a presente ata, que após sua leitura e aprovação, será assinada 45 
por mim e pelos demais membros presentes, para que produza os efeitos legais.  46 
 47 

Linhares, ES, 10 de maio de 2024. 
 

 
 
 
 

Kelly de Souza do Nascimento Vieira 
Coordenadora de CPA 

 
 
 
 
 
 

       Gabriel Souza Lima 
Membro 

 
 
 
 
 
 

Joana Lúcia Alexandre de Freitas 
Membro 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Débora Pinheiro 
Membro 

 
 
 
 
 
 

Iolanda Barbosa Jardim 
Membro 

 
 
 
 
 
 

Laís Lupim Santos Gomes 
Membro 
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